

Финансовый директор «Абсолют Страхование» Георгий Иванов принял участие в работе IX Форума финансовых директоров страхового бизнеса. Георгий выступил с презентацией на тему «Финансовое состояние страховых компаний и повышение эффективности финансового управления». В ходе презентации Георгий заострил внимание на актуальных изменениях в управлении финансовой системой страховой компании и перспективах дальнейшей модернизации бизнес-процессов. В 2017 году форум состоялся уже в девятый раз и традиционно привлек большое внимание специалистов финансового блока управления страховых компаний.

Источник: Википедия страхования, 15.09.2017